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Nyhedsbrev Dameklubben Kokkedal Golfklub		              marts 2022

Så er vi i gang 
Dameklubbens bestyrelse har arbejdet på højtryk for at planlægge den kommende sæson. Vi har flere ny ting i støbeskeen, og håber det det vil blive godt modtaget. Ved sidste Nyhedsbrev glemte jeg at nævne, at Lotte Errebo heldigvis fortsat er med i bestyrelsen som kasserer. Hjemmesiden Kokdamer.com er opdateret, og der vil I kunne se 2022´s medlemmer af bestyrelsen.  
Kontingentbetaling.
Kontingentet for 2022 til Dameklubben på kr. 350,-. skulle gerne være trukket på jeres konto d. 1. marts, hvis I har tilmeldt jer Betalingsservice. Hvis I ikke har dette og ej heller har modtaget et girokort, må I meget gerne sende en mail til bestyrelsen. kokdamer2970@gmail.com.

Programmet for 2022 + Pink Cup
Programmet for 2022 er færdigt og lagt op på vores hjemmeside kokdamer.com. Vi tager dog forbehold for evt. rettelser der kan komme. Men nu har I mulighed for at kunne sætte kryds i kalenderen, hvis der er turneringer, som I specielt gerne vil deltage i. I år er det 20. års jubilæum for Pink Cup og vi har valgt at deltage. Det vil foregå tirsdag d. 31. maj 2022. Der vil være mulighed for at invitere sin veninde/veninder fra evt. anden golfklub. 

Informationsmøde.
Dameklubben inviterer til informationsmøde d. 29. marts kl. 18.00. Det koster kr. 50,- at deltage.
Aftenen vil starte med Cafe Backtee`s dejlige Mulligan suppe serveret med Focaccia brød. Drikkevare er for egen regning. Efter middagen vil bestyrelsen informerer om den kommende golfsæson herunder om flere nye spændende tiltag. Aftenen afsluttes med Henrik Knudsen som vi har inviteret til at komme fortælle om hans liv med Europatouren og dens spillere.
         
Regnskab 
Regnskabet for 2021 er færdigt og er lagt på vores hjemmeside kokdamer.com. Hvis man har spørgsmål til regnskabet, kan dette evt. stilles til os på informationsmødet d. 29.03.2022.
 
 
                                                                                                
På bestyrelsens vegne
Bettina Søltoft Friis
Kokdamer2970@gmail.com
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